
Державна регуляторна 
служба України

Щодо доопрацювання проєктів 
нормативних актів

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України розглянуло 
лист Європейської Бізнес Асоціації від 30.05.2023 № 459/2023/01 щодо підтримки 
ініціативи та надання пропозицій до проєктів постанов Кабінету Міністрів України 
«Про затвердження Порядку ведення Державного реєстру пестицидів і 
агрохімікатів, дозволених до використання в Україні» (надісланого листом 
від 15.05.2023 № 25/1-23/7537-23) та «Про затвердження Порядку уповноваження 
підприємств, установ, організацій на здійснення державних випробувань з метою 
біологічної, екологічної та токсиколого-гігієнічної оцінки для цілей державної 
реєстрації пестицидів і агрохімікатів та внесення змін до постанови Кабінету 
Міністрів України від 4 березня 1996 р. № 295» (надісланого листом від 23.05.2023 
№ 25/1-23/8026-23) та інформує.

Відповідно до вимог статті 9 Закону України «Про засади державної 
регуляторної політики у сфері господарської діяльності», зауваження та 
пропозиції Європейської Бізнес Асоціації до зазначених проєктів враховано. 

Відповідно до листа Державної регуляторної служби України надсилаємо 
доопрацьовані проєкти постанов для погодження у найкоротший строк.

1. Проєкт постанови Кабінету Міністрів України  «Про затвердження 
Порядку ведення Державного реєстру пестицидів і агрохімікатів, 
дозволених до використання в Україні» на 4 арк. в 1 прим.

Додатки:

2. Проєкт постанови Кабінету Міністрів України  «Про затвердження 
Порядку уповноваження підприємств, установ, організацій на 
здійснення державних випробувань з метою біологічної, екологічної та 
токсиколого-гігієнічної оцінки для цілей державної реєстрації 
пестицидів і агрохімікатів та внесення змін до постанови Кабінету 
Міністрів України від 4 березня 1996 р. № 295» на 13 арк. в 1 прим.
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КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від                            2023 р. № 

Київ

Про затвердження Порядку ведення 
Державного реєстру пестицидів і агрохімікатів, дозволених до 

використання в Україні

Відповідно до частини одинадцятої статті 7 Закону України «Про 
пестициди і агрохімікати» Кабінет Міністрів України постановляє:

1. Затвердити Порядок ведення Державного реєстру пестицидів і 
агрохімікатів, дозволених до використання в Україні, що додається.

2. Ця постанова набирає чинності через 6 місяців з дня її 
опублікування.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ



ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України

від 2023 р. №

ПОРЯДОК
ведення Державного реєстру пестицидів і агрохімікатів, дозволених до 

використання в Україні

1. Цей Порядок визначає процедуру ведення Державного реєстру 
пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні.

2. У цьому Порядку наведені нижче терміни вживаються в такому 
значенні:

реєстр — інформаційно-комунікаційна система, що забезпечує збирання, 
накопичення, захист, облік, відображення, оброблення реєстрових даних та 
надання реєстрової інформації щодо пестицидів і агрохімікатів, що пройшли 
державну реєстрацію та/або дозволені до використання в Україні. Реєстр є 
функціональним модулем Єдиної екологічної платформи «ЕкоСистема». 
Доступ до реєстру здійснюється через Єдину екологічну платформу 
«ЕкоСистема»;

об’єкти реєстру — відомості про державну реєстрацію (перереєстрацію) 
пестицидів і агрохімікатів.

Інші терміни у цьому Порядку вживаються у значенні, наведеному в Законі 
України «Про пестициди і агрохімікати», Порядку проведення державних 
випробувань, державної реєстрації та перереєстрації, видання переліків 
пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні, 
затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 1996 р. 
№ 295 (ЗП України, 1996 р., № 8, ст. 253) та Положенні про Єдину екологічну 
платформу «ЕкоСистема», затвердженому постановою Кабінету Міністрів 
України від 11 жовтня 2021 р. № 1065 (Офіційний вісник України, 2021 р., 
№ 82, ст. 5264).

3. Реєстр ведеться для забезпечення:
необмеженого у часі та безоплатного доступу (загального доступу) до 

даних про державну реєстрацію (перереєстрацію) пестицидів і агрохімікатів в 
узагальненій та деталізованій формі таким чином, щоб інформацію можна було 
знайти та ідентифікувати;

вільного використання інформації, яка забезпечує повноту, точність, 
порівнюваність, узгодженість та достовірність даних про державну реєстрацію 
(перереєстрацію) пестицидів і агрохімікатів.

4. Держателем та адміністратором реєстру є Міндовкілля.
Власником реєстру, у тому числі його програмно-технічних засобів та 

виключних майнових прав на його програмне забезпечення, є держава в особі 
держателя.

Створення та функціонування реєстру, у тому числі його програмно-
технічних засобів, здійснюється у рамках щорічних видатків на утримання 



2

Міндовкілля, коштів міжнародної технічної допомоги та інших джерел, не 
заборонених законом.

5. Реєстр ведеться державною мовою з використанням програмного 
забезпечення, розробленого відповідно до національних стандартів, що 
забезпечує його сумісність і взаємодію з іншими інформаційними системами та 
мережами, що становлять інформаційний ресурс держави.

Відомості про об’єкти реєстру можуть вноситись до реєстру англійською 
мовою.

Відомості про об’єкти реєстру вносяться засобами реєстру.
Відомості про об’єкти реєстру вносяться до реєстру посадовою особою 

(публічним реєстратором) Міндовкілля на підставі рішення Міндовкілля про 
державну реєстрацію (перереєстрацію) пестицидів і агрохімікатів.

Відомості про об’єкти реєстру, підлягають внесенню до реєстру в строк, 
передбачений статтею 7 Закону України «Про пестициди і агрохімікати».

Відомості про об’єкти реєстру формуються автоматично в електронній 
формі на підставі отриманих адміністративних/реєстраційних дій, за заявами 
поданими суб'єктами господарювання (створювачами) в електронній або 
паперовій формі.

Новий запис у Реєстрі створюється у випадку, коли пестицид або 
агрохімікат реєструється вперше або перереєстровується у зв’язку із 
закінченням строку реєстрації. 

Новий запис у Реєстрі не створюється у випадках зміни заводів-виробників 
препаративної форми пестициду або агрохімікату, діючої речовини пестициду, 
розширення сфери застосування пестициду або агрохімікату, зміни заявника, 
внесення незначних змін до складу препаративної форми пестициду або 
агрохімікату.

У такому випадку відомості вносяться до поточного запису у Реєстрі, 
одночасно із описом внесених змін та додаванням оновленої тарної етикетки.

6. Відомості про об’єкти реєстру містять таку інформацію:
реєстраційний номер пестициду/агрохімікату, дата реєстрації, серія, 

найменування та вміст діючої речовини, торгова назва препарату та позначення 
його препаративної форми, група препарату, найменування заявника та його 
адреса, найменування виробника препаративної форми та діючої речовини його 
місцезнаходження, сфера застосування (перелік сільськогосподарських 
культур), норми витрати, строк реєстрації, інформація про скасування 
(зупинення, анулювання) державної реєстрації, тарна етикетка;

7. Тарні етикетки, затверджені Міндовкілля, вносяться до реєстру у 
форматі Adobe Portable Document Format (PDF) і повинні відповідати таким 
вимогам:

бути повнокольоровими;
текстові та табличні матеріали, які в оригіналі створені в паперовій формі, 

містять підписи та/або засвідчені печаткою, зберігаються як скановані 
повнокольорові зображення;

усі шрифти, що використовуються, повинні бути вбудовані у файл;
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файли текстових документів повинні мати структуровану форму, зміст і 
посилання, що пов’язані з елементами структури, та забезпечувати копіювання 
тексту;

якість матеріалів повинна забезпечувати розбірливе читання їх змісту.
8. Інформування заявника про внесення до реєстру інформації про 

державну реєстрацію (перереєстрацію) пестицидів і агрохімікатів здійснюється 
Міндовкілля в електронній формі через надсилання повідомлення на адресу 
електронної пошти заявника, вказану в заяві на отримання реєстраційної дії, 
протягом 10 робочих днів з дня внесення відомостей до реєстру.

9. Обробка та захист персональних даних в реєстрі здійснюється 
відповідно до Закону України «Про захист персональних даних».

Формування переліку наборів даних, які підлягають оприлюдненню 
(оновленню) у формі відкритих даних з реєстру, здійснюється з урахуванням 
обмежень, визначених законодавством у частині оприлюднення персональних 
даних.

Публічна інформація з реєстру у формі відкритих даних підлягає 
оприлюдненню відповідно до Закону України «Про доступ до публічної 
інформації».

10. Реєстр функціонує у цілодобовому режимі, крім випадків проведення 
планових та позапланових профілактичних та/або технічних робіт, пов’язаних з 
усуненням технічних та/або методологічних помилок чи технічного збою в 
роботі, тривалість проведення яких визначається технічним адміністратором 
реєстру за умови згоди держателя реєстру.

Інформація про проведення профілактичних та/або технічних робіт з 
підтримки реєстру оприлюднюється на офіційному вебсайті технічного 
адміністратора реєстру за три календарних дні до дати проведення таких робіт, 
крім випадків, коли через терміновість проведення таких робіт своєчасне 
попередження неможливе, про що надсилається відповідне повідомлення.

11. Заходи зі створення, впровадження та супроводження програмного 
забезпечення реєстру, технічного і технологічного забезпечення, збереження та 
захисту даних реєстру, технічних та технологічних заходів з надання доступу 
до реєстру здійснюються адміністратором відповідно до цього порядку та 
Закону України «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних 
системах».

12. Користування реєстром є безоплатним.
__________________________


